

2011年6月18日 星期六

编辑 / 文 玉 校对 / 项 辉



作词:唐炳椿 作曲:彭立

一个大门分两扇，
进进出出一家人。
一道海峡连两岸，
世世代代一条根。
无论家里无论家外，
血浓于水情意深，
无论此岸无论彼岸，
同宗同祖中华魂。
两岸一家亲，
中华心连心，
只要我们携起手，
骨肉同胞不离分。
两岸一家亲，
中华心连心，
只要我们献出爱，
华夏故园更温馨。

一个大门分两扇，
开开合合一股劲。
一道海峡连两岸，
说说唱唱一个韵。
无论何时无论何地，
手心相牵力千斤，
无论这边无论那边，
同文同种中国印。
两岸一家亲，
中华心连心，
只要我们抱成团，
炎黄子孙震乾坤。
两岸一家亲，
中华心连心，
只要我们勇向前，
神州大地满眼春。

两岸一家亲，
中华心连心，
只要我们携起手，
骨肉同胞不离分。
两岸一家亲，
中华心连心，
只要我们勇向前，
神州大地满眼春。

第11届华语电影传媒大奖颁奖,《让子弹飞》成大赢家—— 汤唯首拿国内“影后”

□据 新华网《新京报》

16日晚,第11届华语电影传媒大奖在澳门举行了颁奖典礼。姜文执导的《让子弹飞》荣获了最佳导演、最佳男主角(由葛优获得)、观众票选最受瞩目电影等4项大奖,成为最大赢家;而台湾导演张作骥的低成本佳作《当爱来的时候》获得最佳电影奖,最佳女主角则由汤唯凭借《月满轩尼诗》捧得,这是她首次国内获封“影后”。

《让子弹飞》斩获四奖

在本届大奖上,获得提名的既有像《让子弹飞》这样的商业大片,也有像《志明与春娇》、《当爱来的时候》这样的低成本文艺影片。不过,最后成为大赢家的还是姜文的《让子弹飞》,累计斩获包括最佳导演、最佳男主角在内的4项大奖。

葛优当晚两次走上领奖台。拿下“百家传媒年度致敬电影人”大奖时,他发表感言:“去年拍了3部电影,跟媒体接触比较多,所以得了这个传媒年度致敬奖。”获封“影帝”时,他看了一眼奖杯说:“这个奖把我的级别提高了,应该是姜文和发

哥(周润发)拿这个奖,那我就先拿着吧!”台下观众大笑。

此外,台湾导演张作骥的影片《当爱来的时候》获最佳电影、最佳编剧和最佳新演员3项大奖。

汤唯首拿国内“影后”

日前,汤唯凭借电影《晚秋》在韩国的百想奖上获得了她出道以来的第一个影后。16日晚,她又凭借《月满轩尼诗》拿下了国内的第一个“影后”。

汤唯的获奖词颇耐人寻味:“这是我在国内拿到手的第一个最佳女主角,非常感谢。我想对和我一样正在努力的演员们来讲,平凡一点,踏实一点,演员这份工作可以做得长一点。”

黄晓明自嘲“不要脸”

本届华语电影传媒大奖,黄晓明获“观众票选最受瞩目男演员”奖,杨千嬅则获“最受瞩目女演员”奖。

黄晓明在颁奖礼上以“脱口秀”展现了自嘲风格。他一上台就自我介绍:“我姓黄,名叫晓明,就是那个很多段子里提到的。”谈到去年参演



的《赵氏孤儿》,他说:“我是看着葛大爷(葛优)的电影长大的,特别爱他。好多人问我:拍了这个电影,和他有没有点儿什么?我说其实只是我单相思而已。”而向冯小刚致敬时,他又说:“唯一不喜欢他的一点是,他不喜欢帅哥演员。不过没关系,我正向‘不要脸’和演技派迈进。”

汤唯

歌星红豆因猥亵儿童再落法网

□据 新华网

16日,有媒体报道,因猥亵男童被列为网上追逃对象的歌星红豆被内蒙古自治区包头市警方抓获。随后,记者赶到红豆被抓的现场——包头市泓德酒店,确认了这一消息。据介绍,6月14日8时许,红豆在酒店房间内休息时被包

头警方带走,与红豆在一起的两个男孩也被带走。

据了解,红豆原名王立勇,2002年因犯猥亵儿童罪被判入狱3年,2004年被提前保释出狱。2009年11月,红豆又因猥亵男童被河北省三河市刑警队列为网上追逃对象。2004年红豆出狱后,转为幕后,开始组织策划演

出活动。据悉,今年4月,郭德纲从艺20周年全国巡演包头站专场演出就是由红豆一手操办的,演出当天他还出现在包头市;9月将在包头举行的张学友个人演唱会也由红豆筹备。

目前,红豆被送往包头市看守所,和他在一起的两个男孩已被取保候审。



看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址:洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼